sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4455:9 =495 - 4455 ist durch 9 teilbar (9 | 4455),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 417655

Zahl 2: 184024

Zahl 3: 488143

Zahl 4: 555066

Zahl 5: 369090

Zahl 6: 196696

Zahl 7: 531387

Zahl 8: 313147

Zahl 9: 466659

Zahl 10: 827038

Zahl 11: 311913

Zahl 12: 552988

Zahl 13: 655876

Zahl 14: 155755

Zahl 15: 196038

Zahl 16: 97317

Zahl 17: 818370

Zahl 18: 5958701

Zahl 19: 884961

Zahl 20791797
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Losungen

Zahll 417655 auesumme  4+1+7+6+5+5=28 :90=311  njcht durch 9 teilbar
Zahl 2 184024 quersimme  1+8+4+0+2+4=19 :9=211 njcht durch 9 teilbar
Zahl 3 488143 quesumme  s+s8+s+1+4+3=28 :9=311 njcht durch 9 teilbar
Zahl 4 555066 auersumme  5+5+5+0+6+6=27 :9=3 durch 9 teilbar

Zahl5 369090 quersumme  3+6+9+0+9+0=27 :9=3 durch 9 teilbar

Zahl 6 196696 oversimme  1+9+6+6+9+6=37 :9=411 nicht durch 9 teilbak
Zahl 7 531387 ouersumme  5+3+1+3+8+7=27 :9=3 durch 9 teilbar | 531387

} 417655)
)

)

)

)

)

)

Zahl 8 313147 owsimme  3+1+3:1+447-13 55-21  nicht durche teilbar (9 4 313147)
)

)

)

)

)

)

)

} 184024
14881473
| 555066
369090
} 196696

(9

9

(9

9

9

(9

(9

(9
Zahl9 466659 auersimme  4+6+6+6+5+9=36 :9=4  durch 9 tejlbak (9 | 466659
Zahl 10 827038 auesumme  s+2+7+0+3+8=28 :9=311 nicht/durch"9’teilbar (9 827038
Zahl 11 311913 ouersumme  3+1+1+9+1+3=18 :9=2  Qufchi@ tellbar (9 | 311913
Zahl 12 552988 ouersumme  s+s5+2+9+8+8=37 :9=411 SICht durch 9 teilbar (9 } 552988
Zahl 13 655876 ouesumme  6+5+5+8+7+6=37 :9=ammynight durch 9 teilbar (9 + 655876
Zahl 14 155755 auesimme  1+45+5+7+5+5=28,.:95 3¢ nicht durch 9 teilbar (9 155755
Zahl 15 196038 oversumme  1+9+6+0+3+8=27%9%3 durch 9 teilbar (9
Zahl 16 97317  quersumme 9+7+3+1+727 49=3 durch 9 teilbar (9
Zahl 17 818370 oauersumme 8+1+8+3p7R0.=27 :9=3 durch 9 teilbar (9
Zahl 18 595701 ouersumme 5+9+5+7+0fF 1527 :9=3 durch 9 teilbar (9
Zahl 19 884961 oauersumme g B La+9%6 =36 :9-4 durch 9 teilbar (9
Zahl 20 491797 auersumme  4+o+W749+7=37 :9=411 nicht durch 9 teilbar (9

| 196038
| 97317)

| 818370)
| 595701)
| 884961)
} 491797)
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